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Vi startede kl. 18.30 – 19.30 med fælles spisning. Der var 15 medlemmer, der havde meldt sig til 
dette arrangement. Efterfølgende kom der 14 medlemmer mere. I alt deltog således 29 medlemmer i 
generalforsamlingen 
 
Ad 1 
Formanden Dorte Larsen bød velkommen og foreslog Jens Holm Madsen som dirigent. Han blev 
valgt. Stemmetæller blev Poul Lykke og Martin Gottlob . 
 
Dirigenten kunne bekræfte, at indkaldelsen var kommet rettidigt ud til medlemmerne både via mail 
og via brev, men annonceringen i Rødovre Lokal Nyt var 2 dage for sent i forhold til vedtægterne. 
Claus Torp redegjorde for, hvordan indkaldelser er sket på mail, brev og avisen. Lokal avisen 
udkommer hver onsdagen med indlevering frist om fredagen. 
Kommentar fra salen: 

• Generalforsamlingen er øverste myndighed, og hvis alle i forsamlingen stemmer for, så skal 
generalforsamlingen forsætte. 

• Præmisserne for 2 dage for sent, kan betyde en ny generalforsamling 
• Værdi spring i, at vedtægterne ikke svare overens med dagens informations samfund. 

Dirigenten afsluttede debatten med at foreslå følgende formulering: Hvis der er indsigelser på, at 
der er for sent indkaldt i lokalavisen, kunne man lave en tidsfrist på 14 dage efter udsendelsen af 
referatet til at komme med indsigelser. 
 
Der blev lavet en afstemning, og alle stemte for at forsætte generalforsamlingen. 
 
Ad 2 
Følgende beretninger bliver fremlagt: 
Formandsberetning ved Dorte Larsen 
Juniorudvalgsberetning ved Anders Halkjær Madsen 
Seniorudvalgsberetning ved Rasmus Groth Brandt 
Motionistsudvalgs- og IT-beretning ved Claus Torp 
Klubhusberetning ved Poul Lundberg 
Hal-beretning ved Dorte Larsen 
 
Spørgsmål til Formandsberetningen: 
Hvorfor kommer trænerne fra udlandet? 
Dortes svar: 
Der er ingen dansker, der søger stillingerne. 
 
Spørgsmål til Juniorformanden 
Hvorfor træder du ud af udvalget? 
Anders svar: 
Der er mange opgaver, og der er ikke mange til at være med til at løfte opgaven. I det sidste år har 
der kun været Anders Halkjær Madsen og Ninnie Hauerslev Larsen. Så de har haft en stor 
arbejdsbyrde. Opbakningen fra forældrene er ikke stor nok til at klare alle de opgaver, der er. 
Erfaring/ tilbagemeldinger fra forsamlingen  

• Kunne det være en idé, at træneren overtager nogle af de opgaver, der skal varetages af 
juniorudvalget, som består af frivilligt arbejde fra forældresiden.  
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• Det er en god idé at kontakte de forældre, man ser på anlægget, og få dem inddraget i 
opgaver omkring børnene, så det kan komme til at fungere optimalt for alle parter. 

• Man kunne lave et skema fra starten af sæsonen med div. opgaver, som alle forældre 
forpligter sig til at skrive sig på. Positive erfaringer fra en anden sportsklub. 

• Hvor meget skal man satse fremover, når forældrene ikke vil deltage i de praktiske opgaver. 
• Det ville være en god idé, at den afgående formand beskriver, hvad der er brug for. Så man 

kan arbejde videre med en løsning af problematikken, så en ny formand har en idé om, hvad 
der skal arbejdes videre med. 

 
Seniorberetningen ingen spørgsmål 
 
Spørgsmål til Motionistberetningen / IT-beretningen 
Hvorfor læser man aldrig om tennis og tennisklubben i Rødovre Lokal Nyt? 
Claus svar: 
Avisen modtager den samme strøm af nyheder, som medlemmerne gør, så hvis de ville skrive noget 
var det muligt. Claus vil gøre en indsats for at få avisen til at skrive om klubben. 
 
Spørgsmål til Klubhusberetningen 
Kan der ikke gøres noget ved ventilationen i herreomklædningsrummet i klubhuset? 
Kan vi ikke selv klippe og fjerne ukrudt omkring banerne? 
Svar bestyrelsen: 
Begge problemer bliver taget med til næste brugerbestyrelsesmøde. 
 
Halberetning ingen spørgsmål 
 
Ad 3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 
 
De budgetterede indtægter på 667.680 kr. endte 8.000 kr. lavere på 659.754 kr. Dette fald skyldtes 
især, at vi mangler 33.000 kr. i kontingentindtægter, 9.000 kr. på seniorområdet og 24.000 kr. på 
juniorområdet. 
 
Diverse indtægter blev til gengæld på 86.900 kr., 25.000 kr. mere end forventet, primært på grund 
af forhøjede renteindtægter, salg af bolde samt en 1-gangsindtægt fra baneleje til PAN ifm. et 
weekendstævne sidst i juni måned.  
 
De enkelte udvalg har haft afvigelser i pengeforbruget som følger: 

• Seniorudvalget har brugt 91.651 kr., ca. 10.000 kr. mindre end planlagt, 
• Juniorudvalget har brugt 214.392 kr., ca. 58.000 kr. mindre end planlagt, 
• Veteranudvalget har brugt 2.699 kr., ca. 5.000 kr. mindre end planlagt, 
• Motionistudvalget havde et budget på 40.000 kr., men nøjedes med at bruge 16.000 kr. 

netto, især fordi man fik uventede indtægter på 20.850 kr. ved at arrangere betalt træning.   
• Klubhusudvalget brugte 2.000 kr. mindre end det forventede, men afholdt bl.a. opsætning af 

nødtoilet, 
• Informationsudvalget holdt sig på budgettet omkring de 42.500 kr., 
• Festudvalget undlod at gennemføre en klubfest på grund af manglende tilslutning, hvorved 

vi fik en besparelse på 6.000 kr., 
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• Fælles tennisdrift kom til at lyde på et overforbrug på 25.000 kr., hvilket især skyldtes ekstra 
bolde til juniorområdet samt hensættelse på 20.000 kr. til køb af en boldmaskine, 

• Bestyrelsen brugte 3.500 kr. mere end budgetteret, primært til ekstra møder i bestyrelsen, 
haludvalget samt en ekstra generalforsamling og et medlemsmøde i oktober/november 2008. 

• Den egentlige administration lagde sig 14.000 kr. under budgettet, primært på grund af færre 
udgifter til bogholderi, medlemssekretær samt porto og gebyrer. 

 
Det egentlige driftsresultat ligger dermed på plus 86.434 kr. mod et budgetteret plus på 3.580 kr., 
hvilket jo udtrykker, at der ikke helt er afholdt de aktiviteter, der har været planlagt, men også, at 
Klubben er blevet mere effektiv visse steder. 
 
Men det officielle driftsresultat viser et minus på 49.013 kr., hvilket skyldes, at Klubben i efteråret 
2008 valgte at bidrage med 468.000 kr. til medfinansiering af Kommunens nye skøjte- og tennishal. 
Bestyrelsen foreslår, at denne medfinansiering tages med 332.553 kr. fra den såkaldte halfond og de 
resterende 135.447 kr. som en ekstraordinær driftsudgift i 2008.  
 
Denne disponering bevirker, at året kommer til at udvise et samlet minus på 49.013 kr.     
 
Klubbens egenkapital udgør dermed ved årets udgang 324.982 kr., et fald på de nævnte 49.013 kr. 
Lægges dertil, at halfonden ikke eksisterer mere, er det et samlet fald i den udvidede egenkapital på 
381.566 kr. 
 
Ad 4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 
 
Budgettet for 2009 er meddelt på samme ark som regnskabet for 2008.    
 
Budgettet balancerer med indtægter på 634.303 kr. og ordinære driftsudgifter på 628.400 kr., dvs. et 
lille overskud på 5.903 kr. på den egentlige drift.   
 
Indtægterne er påvirket af, at vi regner med et realistisk medlemstal for alle medlemskategorier 
sommer som vinter samtidigt med, at kontingentsatserne generelt er hævet med 4 %. (se de 
nøjagtige satser på side 5). Den er den første inflationsregulering i 2 år. Der er ikke taget højde for 
indtægter fra den nye hal, da den ikke forventes at blive klar i budgetperioden.  
 
Men bestyrelsen er ikke i tvivl om, at der bør komme flere indtægter om vinteren, når den nye hal 
kommer i brug, bl.a. fordi hallen kan anvendes til turneringstennis og fordi vi får en udsigtsbalkon 
fra begyndelsen. 
 
Hovedfordelingen af budgettets ordinære udgiftsposter er: 

• Seniorer 17,5 %, 
• Juniorer 33,0 %, 
• Motionister & veteraner 6 %, 
• Klubhus, information og festudvalg 11,2 %, eksklusiv 50-årsjubilæum, 
• Fælles tennisdrift 13,9 %, 
• Bestyrelse og administration 17,9 %, eksklusiv medfinansiering 2, 
• Driftsoverskud 0,9 %. 
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Bestyrelsen forventer ydermere, at foreningen kan komme til at bidrage med op til 175.000 kr. til 
yderligere medfinansiering af den nye skøjte- og tennishal samt at få særlige udgifter i forbindelse 
med 50-årsjubilæet i februar 2009. Disse ekstraordinære udgifter fordeler sig således: 

• 50-års jubilæet 50.000 kr., 
• Reservationssystem 25.000 kr., 
• Adgang til og indretning af udsigtsbalkon i tennishallen 150.000 kr. 

 
Dermed bliver det budgetterede underskud for 2009 på 219.097 kr.  
 
Egenkapitalen vil dermed ved udgangen af regnskabsåret være på 120.885 kr., hvilket er en 
nødvendig beholdning for at kunne finansiere vintersæsonen uden at skulle optage banklån. 
 
Egenkapitalen kommer dermed ned i nærheden af en smertegrænse, der bevirker, at der ikke er 
plads til nævneværdige underskud fremover. 
 
I forbindelse med budgetforhandlingerne er der i år lavet en beslutningsdagbog, der redegør for de 
kriterier, som bestyrelsen har lagt til grund for de enkelte områder i budgettet. Denne dagbog skal 
naturligvis bruges som en del af bestyrelsens overordnede styringsgrundlag for den daglige drift. 
 
Ad 5 
Ad 5a Medfinansiering II tennishal og skøjtehal 
Spørgsmål: Det ville være en god idé, hvis vi kunne få på skrift, at vi fik fuld råderet over den nye 
hal. 
Svar: Der bliver arbejdet på sagen, men lige nu er der andre ting i fokus fra kommunen. 
Opfordring:  Det ville være en god idé, hvis reservation af banetid fulgte samme principper som i 
udendørssæsonen, så der ikke var nogen baner, der var låste af de samme personer hele vinteren. 
Svar: Bestyrelsen noterede sig dette synspunkt og arbejder videre med projektet. 
 
Ad 5b Nedsættelses af et vedtægtsudvalg 
Følgende blev valgt til det nye vedtægtsudvalg: 
Jan Villumsen, Carsten Nielsen, Torben Sejer Larsen, Carsten Jensen og Poul Lundberg 
 
Ad 6 Fastsættelse af næste års kontingent (sommer 2009 og vinter 2009/10). 
Vi har gået forventningerne til såvel indtægter som udgifter grundigt igennem og mener, at en 
inflationsregulering af kontingentsatserne på 4 % er nødvendig og rimelig.  
 
Her tænker vi på, at vi fremover ikke får nævneværdige renteindtægter på grund af medfinansiering 
af den nye tennishal.  
 
Ad 7 Valg til bestyrelsen 

Næstformand vakant 
 Juniorudvalgsformand vakant 
 Seniorudvalgsformand Rasmus Groth Brandt 
 Sekretær Torben Sejer Larsen 
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Ad 8 Revisor 
 Poul Lykke 

Ole Sørensen 
 
Ad 9 Revisorsuppleant 
 Bent Ejvang 
 
Ad 10a Medlem af juniorudvalg 
 Ninnie Hauerslev Larsen 
 
Ad 10b Medlem af seniorudvalg 

Henrik Øelund 
Kasper Nielsen 

 
Ad 10c Medlem af motionistudvalget 

Torben Sejer Larsen 
 
Ad 11a Suppleanter til juniorudvalg  

vakant 
 
Ad 11b Suppleanter til seniorudvalg 
 
Ad 12 Valg til 
a. Veteranudvalg 

Birgit Juul-Jørgensen 
Henrik Øelund 
Helle Christensen 
 

b. Klubhusudvalg 
Kurt Christensen 
Britta Wihlborg 
 

c. Information udvalg 
Claus Torp 
 

d. Festudvalg 
Henrik Øelund 
Anders Maxsø 
Rasmus Brix 
Kasper Nielsen 

 
Ad 13 evt. 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 22.30 og dirigenten takkede for god ro og orden. 
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Dato: 
 
Dirigent Referent/sekretær 
 
________________________ _________________________________ 
Jens Holm Madsen Helle Christensen 
 
 
Formand Næstformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Dorte Larsen  Vakant 
 
 
Kasserer Juniorudvalgsformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Poul Lundberg Anders Halkjær Madsen 
 
 
Seniorudvalgsformand Motionistudvalgsformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Rasmus Groth Brandt Claus Torp 
 
 
Bilag: 

1. Formandens beretning 
2. Formanden for juniorudvalgets beretning 
3. Formanden for seniorudvalgets beretning 
4. Formanden for motionistudvalgets beretning 
5. Formanden for klubhusudvalgets beretning 
6. Beretning vedr. halbyggeriet. 
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Steen Andersen har vinteren igennem været i dialog med bestyrelsen og dirigent Poul Lykke fra 
denne generalforsamling om en mere præcis udformning af referatet. 
 
Kort tid før den ordinære generalforsamling den 2. marts 2009 fremsendte Steen Andersen en 
tekstformulering, som bestyrelsen og dirigent Poul Lykke ikke ser nogle problemer i at sætte ind 
som tilføjelse til det oprindelige referat, som har været offentliggjort i mere end 2 måneder. 
 
Før forsamlingen tog stilling til, om foreningen skulle overdrage de 468.000 kr., bad Steen 
Andersen om at få flg. anbefaling ført til referat: 
 
Bestyrelsen pålægges inden overdragelsen af beløbet på 468.000 kr. (eller hvad det nu præcise 
beløb er) til Rødovre Kommune, at undersøge med en revisor og/eller advokat de juridiske, 
aftalemæssige og skattemæssige konsekvenser og risici der er forbundet ved at overdragelsen 
med henblik på at sikre, at klubben får bygget tennishallen efter de oplæg, indenfor det beløb og 
inden for den tid, der er forelagt og godkendt på den ekstraordinære generalforsamling. 
 
Bestyrelsen mener, at bemærkning skal opfattes som et indskud mellem Steen Andersens første 
indlæg og Dorte Larsens indlæg, der starter med teksten ” Ordet blev overgivet til formand Dorte 
Larsen………..”  
 


